



姓名	出生年月	星座	学校	爱好	微博ID
钟玲玲	1990年10月17日	天秤座	上海工程技术大学 建筑电气专业大三	写作、阅读、唱歌、桌球、 短片后期制作	叫我钟来来先生

大爱 “小丸子”

》公益经历

如果说眼睛是我们心灵的窗户，让我们去发现生活中的爱。那么，我想把公益活动比作社会的窗户，通过这扇窗户我们传递爱。第一次参加公益活动是在高中和同学们一起走访社区孤寡老人，通过和老人们的聊天，我深切地感觉到他们的孤单和寂寞。自此之后我便爱上了公益。进入大学后，我积极参与到学校学院组织的各项公益活动中，先后参加了学校组织的大学生无偿献血活动、上海世游赛体验志愿者活动、辰山植物园志愿者“心中有爱，拥抱星星的孩子”世界自闭症日主题宣传活动等。

通过参加各种公益活动，我发现其实我们的社会仍有很多弱势群体等待着我们的伸出援助之手。我一直相信，在参加公益活动的同时，我不仅帮助了他人，也快乐了自己。也许是社会环境的影响，如今人们对于财富利益越发看重，却忽略了人类最重要的财富——爱”。

参加公益活动不仅为我提供了一个良好的契机，在培养自己一颗爱人之心心的同时，将爱心传递给别人，用自己的爱心去帮助、去鼓励每一个需要爱的人，也唤醒那些离爱越来越远的人。因此，我也结交了许多社会上热爱公益事业的人。他们或富有，或贫穷，但他们和我一样，有着同一个希望：将爱传递给需要爱的人。予人玫瑰，手留余香，呼吁大家和我一起参加到公益事业中，用我们的实际行动，将爱传递开来。



》微博解读

“来个人把我收走吧，太败家了。”
今年母亲节，我给我爸妈分别都买了新衣服，大概花了一千多元钱。这对于一个还没有踏上工作岗位的大学生来说，可谓是一笔巨款。其实每次和朋友逛街，看到有适合妈妈穿的衣服，我的第一反应就是给我妈也买一件，这好像已经变成了一种定向思维了。当然，我妈也很喜欢我给她买的衣服，我现在是她的置装顾问，买什么款式、怎么搭配几乎都是由我一手操办，不仅仅是妈妈很享受被女儿宠爱的感觉，就连我自己也很喜欢照顾妈妈的感觉。

“小丸子穿婚纱，是不是很美？”
喜欢小丸子是因为她的纯真、可爱、懂事。别看她小小的个头，有时候也会无理取闹一番，但心地特别善良，也特别的善解人意，说出来的话也十分在理。当然，我喜欢她还有一个原因，那就是我妈妈和小丸子的妈妈长得十分相像，我妈妈也属于肉乎乎的那种类型，发型也和小丸子妈妈的发型差不多，笑起来也是那么甜、那么温暖，我也希望我的妈妈可以每天都开开心心，不要再为了我的事情而犯愁。
其实，我觉得小丸子是每个女孩子的缩影，在她的身上你总能找出和你相似之处，在她的温馨家庭中总能找到几分慰藉与亲情。

“一张车票，一台相机，一个背包，好想就这样出发，去外面走走。”
这个应该是每个人都想做的吧，随性、自然、洒脱，没有被现实所束缚住，只做自己想做的事情，去外面的世界看看，感受一下不同文化，让自己的格局变大一点，不用总窝在现实生活中的一角。
然而，这也只是一个梦想而已，看似很简单而做起来却又是如此之难，有多少人可以做到这点呢？大多数人都会被生活中的很多小事所牵绊住，因此放下了心中的梦想，做一些不得不做的事情。

本报记者 朱迪 采访整理 摄影记者 丁嘉
本版每逢周三出版



》摄影师印象

从她的笑容中就能感受到，钟玲玲应该是一个很好接触的女孩子，性格也肯定比较外向、活泼。

青女郎，青年报女郎，青春的女郎。这里聚焦的是一群学习在上海、生活在上海、打拼在上海的女性。
她们美丽，她们时尚，她们知性，她们具有值得人称赞的特质。
如果您身边有这样朝气蓬勃的女性，请推荐给本栏目，您可将照片和简短经历发送至我们的邮箱，或直接来电联系。
电话：61933111
邮箱：qnbhdb@163.com
新浪微博：@青年报读者互动

